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RADĚJOV – ŽIVOT A KRAJINA

Současná fotografie

Obec Radějov se rozhodla uspořádat roku 2006 II. ročník sympozia, které má navázat na umělecké tradice regionu reprezentované profesionálními i amatérskými umělci z různých oblastí výtvarného umění. Na přelomu 19. a 20. století to byli malíři slováckých krojů, života a krajiny bratři Úprkové nebo Alois Kalvoda. Po sto letech se na sympoziu 2005 nechali naší vesnicí a krajinou inspirovat současní krajináři. Mezi těmito daty prošlo a prochází našim Slováckem mnoho umělců, kteří dokázali velmi pohotově zobrazit při práci samotné malíře a hlavně krajinu a v ní život. Těmito umělci moderní doby jsou fotografové.
Sympozium je pro rok 2006 pořádáno na téma "RADĚJOV - ŽIVOT A KRAJINA" a klade si za cíl ukázat ve fotografii současný Radějov, jeho okolí a bytosti, které krajinu oživují. Jedná se o zobrazení reality a také o zachycení pocitů a snů, které tato místa navozují.
 
Termín konání sympozia::

zahájení                                       23.04. 2006 
ukončení pracovní části               10.09. 2006                               prezentace díla a výstava            24.09. - 08.10. 2006

Profesionální umělci, přihlášení do II. ročníku sympozia:
Vladimír Groš                       
BcArt. Martina Marková                                                                         

Bca. Lucie Prášilová                                                       

Doc. Mgr. Jindřich Štreit                                                   

Mgr. Petr Titz                                                                 

Zdeněk Zábranský  

Vedle profesionálních umělců se výstavy 24.09. 2006  můžete zúčastnit i vy. Informujte se na www.radejov.cz nebo na tel.: 518 337 828 a doneste své 2 - 3 fotografie do 15.09. 2006  na Obecní úřad v Radějově. 

Nepromarněte šanci vystavovat s legendou evropského dokumentu Jindřichem Štreitem, kterého jsme mohli vidět při práci nejenom na pouti, ale někteří naši občané při osobních setkáních.
 

Možnarová Hana, Javora Stanislav

Doc. Mgr. Jindřich Štreit, 
pedagog FPF Slezské university v Opavě

Autor 21 publikací, 620 výstav. Od roku 1972 se zaměřil na vesnickou tématiku – cesty po Evropě a Asii. Je rytířem DC a členem uměleckého Sdružení Q Brno.
Mgr. Petr Titz,
 vystudoval matematiku a fyziku a Školu výtvarné fotografie v Brně., pedagog na SUPŠ Uherské Hradiště. Nejvýznamnější výstavy Fotosalon Vítkovice, Štít Viléma Heckela. Jeho nejoblíbenějšími náměty patří příroda a architektura.

BcArt. Martina Marková, 

studia na SPŠ grafické v Praze, obor fotografie a Slezské universitě v Opavě – Institutu fotografie. Účast v soutěži Nová jména, Zlín a jeho lidé.

BcArt. Lucie Prášilová, 
studovala fotografii na Universitě Tomáše Bati, výtvarnou výchovu v Litomyšli a Krnově. Výstava Deep Pyrole (Praha 2006), Odpoje -no/Spojeno (Praha 2005).
Vladimír Groš,

 ze svých realistických snímků přírody přechází na okamžiky letmých odrazů obrazu až k montáži a nyní ke spolupráci s výtvarníkem Tomášem Bublákem., samostatné výstavy Vizovice, Zagreb, Šibenik.

Zdeněk Zábranský,
 absolvent středoškolského studia fotografie, dlouhodobě se věnuje krajině Bílých Karpat., je člen sdružení Andromeda Brounov-Bylnice a AM foto Uherský Brod.

Sponzoři akce:  Jihomoravský kraj, Penzion Roseta, Penzion Javor,

              Formanka U Kuglíků, Bufet U Zastávky, BV THERMO s.r.o.
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     Letošního léta a s ním spojeného koupání si mohl každý užít dosyta, aniž by musel cestovat za sluníčkem do Tunisu, Řecka, na Malorku nebo některého z exotických tropických koutů Asie. Rtuť v teploměru se šplhala téměř ke čtyřicítce a úspěšně atakovala teplotní rekordy, na koupalištích byla hlava na hlavě, v noci se kvůli horku nedalo spát,  už tradičně vypověděla službu lednička a tak i pivo bylo teplé, bylo to zkrátka opravdu vydařené léto.


     Následující deštivé dny s častými přeprškami však nás upozorňovaly, že doba dovolených a prázdnin se pomalu chýlí ke svému konci a o slovo se začnou hlásit chladná rána a školákům co nevidět nastanou starosti s učením a psaním úkolů. Mezitím jsme se dozvěděli, že Pluto už není planetou naší sluneční soustavy, jak jsme se kdysi učili, ale to nic nezměnilo na chaotické a nepřehledné situaci na naší politické scéně, kde se jako na běžícím pásu uzavírají a zase ruší smlouvy a dohody mezi jednotlivými politickými stranami. A tomu nedokáže zabránit ani nový bodový systém, který začal platit na našich silnicích. 
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